

# 苹果公司CEO库克公开同性恋身份

本报讯 苹果公司CEO(首席执行官)蒂姆·库克当地时间10月30日正式承认自己是同性恋,并表示争取平等是他做人和经商的核心信条。

《彭博商业周刊》当天刊发了库克撰写的一篇专栏文章。库克在文章中说,多年来,他向许多人公开了自己的性取向,苹果公司许多同事都知道他是同性恋。

库克写道,虽然他从未否认自己的同性恋身份,但一直也没有公开承认。

他表示,公开承认同性恋身份“不是一个轻松的决定”,但他认为,此举或许能够帮助到其他他人。

库克说,他非常幸运能在苹果公司工作,因为苹果公司“热爱创新和改革,并且知道只有包容他人的不同,才能发展壮大”。

库克还说,同性恋只是他的一个身份,他同时还拥有工程师、自然爱好者、健身爱好者、体育迷和其他很多身份。

库克在美国亚拉巴马州罗伯茨代尔市长大,毕业于奥本大学。亚拉巴马州是美国不承认同性恋婚姻的州。

库克3天前通过法律手段要求家乡亚

拉巴马州采取措施,更好地保护同性恋和其他少数群体的权利。

2011年,在苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯因病去世后,库克开始掌舵苹果。有批评人士称,与乔布斯相比,库克时代的苹果公司逐渐褪色。但最近,随着苹果大屏手机iPhone6热销,一些分析人士认为,苹果公司开始重返业界辉煌。

## 新闻链接:公开同性恋身份的名人

**冰岛女总理于尔扎多蒂:**冰岛女总理西于尔扎多蒂是世界上第一位公开同性恋倾向的国家领导人。上任之后,在她领导之下的冰岛政府开始推行包括了同性及异性伴侣在内的“单一婚姻法案”。

**游泳名将索普:**澳大利亚游泳名将索普今年7月在参加一档访谈节目中公开承认自己是同性恋。报道称:“在访谈中索普承认他是同性恋,尽管曾经与女人有过约会。”

**美国市长安妮丝·帕克:**2009年,53岁的安妮丝·帕克(女)成为美国休斯敦市历史上第一位公开承认自己同性恋身份的市长。(京华)



苹果公司CEO蒂姆·库克

## 西非国家布基纳法索发生政变

本报讯 世界上最贫穷的国家之一、位于非洲西部的布基纳法索当地时间10月30日爆发暴力活动,国民议会、国家电视台等多个机构遭冲击,并燃起大火。事件造成至少30人死亡,数百人受伤。布基纳法索总统布莱斯·孔波雷10月31日宣布辞职,并呼吁在90天的“政治过渡期”结束后举行大选。

当天,该国武装部队总参谋长诺贝雷·奥诺雷·特拉奥雷发表声明,宣布暂停执行宪法,解散议会和政府,国家权力由军队执掌。同时,总统孔波雷和反对党派支持的总理蒂奥雷将在12个月内重新组织选举。

此前,该国已经出现了大规模的反政府游行及罢工、罢课等活动。之所以会发生动乱,是因为现任总统孔波雷试图修改宪法,以谋求继续连任。

孔波雷1987年发动军事政变上台,1991年12月当选总统。此后他成功三次连任,其任期将于2015年11月结束。根据现行宪法,总统不能连任两届以上。(新华)

## 瑞典承认巴勒斯坦国家地位 以色列召回驻瑞典大使

新华社耶路撒冷10月30日电(记者郁玮 孟博)以色列外交部官员30日说,该国已经召回驻瑞典大使,以示对瑞典承认巴勒斯坦国家地位的抗议。

一名以色列外交部官员告诉新华社记者,以驻瑞典大使伊扎克·巴克曼将就这一问题回国参与政府内部的磋商会议,并等待政府作出下一步决定。以外交部正在考虑此后是否派驻瑞典大使返回斯德哥尔摩。如果大使不再返回,那么两国外交关系将被降级。

当天,巴勒斯坦国总统阿巴斯称赞瑞典政府宣布承认巴勒斯坦国家地位的举动,认为这是一项“勇敢和历史性的”决定。

瑞典外交部30日发表声明,宣布瑞典正式承认巴勒斯坦国家地位,并启动一项为期5年总金额达15亿瑞典克朗(约合2亿美元)的援助计划,以支持巴勒斯坦建国。瑞典外交大臣玛戈特·瓦尔斯特伦表示,瑞典承认巴勒斯坦国家地位意在推动以色列和巴勒斯坦未来在和平与安全中共处,希望此举为以巴双方特别是年轻人带来更多希望与信任。

巴勒斯坦自1988年宣布建国以来,一直寻求获得国际社会承认,目前已有100多个国家承认巴勒斯坦国家地位。2012年11月,第67届联合国大会通过决议,给予巴勒斯坦观察员国地位。

## 挪威将向伊拉克和阿富汗派遣部队

新华社奥斯陆10月30日电(记者刘敏)挪威首相埃伦娜·索尔伯格30日证实,挪威将向伊拉克和阿富汗派遣共计195名军事人员。

索尔伯格是在当天与国防大臣埃里克森和外交大臣布伦德共同举行的记者招待会上作上述表示的。索尔伯格说,挪威将于今年向伊拉克派遣一支120人的部队,明年早些时候向阿富汗派遣一支75人的部队。她说,这次派遣并不意味着挪威部队会直接参与同“伊斯兰国”武装分子的战斗,他们将参与伊拉克安全部队的培训工作。

埃里克森表示,挪威部队将在伊拉克库尔德自治区首府埃尔比勒的一个训练中心参与训练当地安全部队,同时为巴格达地区的伊拉克安全部队提供支援,这两项工作都将在与其他同盟国的共同合作下完成。她说,这次派遣部队的目的就是加强伊拉克保卫自己国家的能力。

伊拉克和平与安全国际会议9月15日在巴黎召开之前,布伦德曾在接受挪威媒体采访时表示,挪威正在考虑军事参与美国领导的打击极端组织“伊斯兰国”的行动,并将对能否在提供人道主义援助的同时参与对伊拉克武装部队的训练作出评估。



## 纽约迎接万圣节

当地时间10月30日,美国纽约长岛的一处居民住宅前布置着各种鬼怪造型装饰物,迎接即将到来的万圣节(10月31日)。

据全美零售商联合会的数据显示,万圣节将带来74亿美元的国民消费,花销涉及万圣节服装、糖果、装饰物、派对等。 新华社记者 王雷 摄

# 俄乌就冬季输气达成协议

新华社布鲁塞尔10月30日电(记者孙奕 闫磊)俄罗斯与乌克兰30日就冬季输气过渡方案达成协议,涉及金额达46亿美元。

协议于当晚俄欧乌三方天然气谈判结束后签署。根据欧盟方面发布的声明,冬季输气方案包括债务和下一步天然气供应两部分内容,在明年3月底之前都将有效。乌克兰需立即向俄罗斯偿还145亿美元债务,年底前再向俄罗斯支付16.5亿美元。以上债务最终应遵循的单价和总额,还需由斯德哥尔摩仲裁法庭就俄乌天然气价格纠纷作出裁决后决

定。

在下一步天然气输送方面,俄罗斯将按照乌克兰先付款、按月结算费用的方式供气。新输气单价在现有合同基础上核算,并享受一定出口税折扣,单价低于385美元每千立方米。乌克兰可以要求输气数量,预计将会在年底前进口40亿立方米天然气,金额约合15亿美元。

声明称,过去几周欧盟一直与国际金融机构、乌克兰方面密切接触,为乌克兰能继续从俄购气提供帮助。欧方谈判代表、欧盟委员会能源事务委员奥廷格随后在社交网站官方账号上表示,历经

七轮谈判达成该协议实属突破,将确保对乌克兰和欧洲在即将到来的冬季的天然气供应。

即将卸任的欧盟委员会主席巴罗佐表示,期望协议能够增进俄乌互信,为全面落实明斯克停火协议奠定基础。他同时称,协议的签署是实现欧洲大陆共同能源安全的重要一步,欧洲民众将不会在即将到来的寒冬受冻。

由于乌克兰拖欠俄罗斯天然气债务,俄方于今年6月切断了对乌天然气供应。随着冬季临近,俄乌在欧盟调停下已举行了多次三方磋商。